Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту нормативного
правового акта Кинешемского муниципального района

Настоящим комитет по экономике и управлению имуществом Кинешемского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Совета Кинешемского муниципального района «О внесении изменений в корректирующие коэффициенты, применяемые при расчете арендной платы за предоставленные в аренду без проведения торгов земельные участки, находящиеся в собственности Кинешемского муниципального района».
Разработчик проекта НПА: управление сельского хозяйства и земельных отношений Кинешемского муниципального района
Сроки проведения публичных консультаций: 15.03.2018 по 21.03.2018
Способ направления позиций по проекту НПА:
Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес: komarova@mrkineshma.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме, или в форме документа на бумажном носителе по почте (155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Ленина, 12.
Контактное лицо уполномоченного структурного подразделения начальник управления Молозин Александр Михайлович, 8(49331) 5-57-92
Комментарий:
проект решения Совета Кинешемского муниципального района «О внесении изменений в корректирующие коэффициенты, применяемые при расчете арендной платы за предоставленные в аренду без проведения торгов земельные участки, находящиеся в собственности Кинешемского муниципального района» устанавливает новые значения корректирующих коэффициентов, применяемых при расчете арендной платы за предоставленные в аренду без проведения торгов земельные участки, находящиеся в собственности Кинешемского муниципального района, и земельные участки государственная собственность на которые не разграничена на основании финансово-экономического обоснования с соблюдением основного принципа определения размера арендной платы - принципа экономической обоснованности, в соответствии с которым арендная плата устанавливается в размере, соответствующем доходности земельного участка с учетом категории земель, к которой отнесен такой земельный участок, и его разрешенного использования. Вступление в силу указанных изменений запланировано с 1 апреля 2018 года.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта НПА и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета Кинешемского муниципального района, комитет по экономике и управлению имуществом Кинешемского муниципального района в соответствии с пунктами 10-12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кинешемского муниципального района и порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов Кинешемского муниципального района проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
Приложения:
1) текст проекта НПА;
2) пояснительная записка;
[bookmark: _GoBack]3) опросный лист для проведения публичных консультаций.
